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 4  
АНОТАЦІЯ 

 
Кваліфікаційна робота магістра містить: 85 сторінки тексту, 25 малюнки, 9 

таблиц, 27 літературних джерел, 10 додатків. 

Сьогодні електронний маркетинг широко використовується в 

повсякденному житті людей. 

Прайс-парсер, розроблений у кваліфікаційній роботі магістра, призначений 

для оптимізації та спрощення онлайн-покупок на топових ринках, дозволяючи 

збирати необхідну інформацію про актуальні ціни і навіть обробляти її, виводячи 

в зручний чат-бот. 

Чат-боти в першу чергу призначені для дослідження, майбутнього 

розвитку та модифікації через їх мобільність і актуальність. 

Було проведено аналіз та вибір найбільш оптимальних технічних та 

програмних засобів для цього проєкту. 

 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: Парсер, Python, Маркетплейс, Прайс-агрегатор, html, 

чат-бот 
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 7  
ВСТУП 

 
Однією з базових життєвих потреб людини є інформація. Ми щодня 

дізнаємось щось нове, читаємо, дивимося телевізор, слухаємо радіо та 

спілкуємося з людьми. Іноді людина користується Інтернетом і витрачає багато 

дорогоцінного часу на пошук конкретної інформації, тому що вам потрібно 

перевірити кілька веб-сайтів, натрапити на рекламу, деякі веб-сайти мають 

досить складний інтерфейс, і потрібно багато часу, щоб знайти саме ту 

інформацію, якої ви потребували. Іноді один заходить в глухий кут, не знаходячи 

необхідної інформації і маючи мало часу на пошук. Необхідно прискорити 

процес збору інформації на веб-сайті.  

В даний час всі процеси, які використовують синтаксичний аналіз, 

використовують парсери — програми для візуального або програмного 

автоматизованого розбору і лексичного аналізу або розбору будь-якого 

документа для вилучення необхідних даних. Це різні інструменти автоматичного 

перекладу для кожної мови, а також перекладачі для мов програмування, які 

генерують програмний код на машинно-орієнтовані мови, мову запитів SQL і 

подібні додатки.  

Перш ніж розробляти парсер, необхідно визначити його визначення та 

призначення.  

Аналізатор цін — це не що інше, як скрипт, який переглядає Інтернет і 

витягує необхідну інформацію, а потім обробляє її відповідно до алгоритму, 

розробленого для вирішення проблеми. Наприклад, ви можете використовувати 

для цього парсер.  

По-перше, як відомо, найкращі сайти — це Інтернет-ресурси з цікавою та 

актуальною інформацією. Наприклад, нікому не потрібні вчорашні новини і 

відчуття. Крім того, коли справа доходить до сайтів обміну валют, іноді вам 

потрібно змінювати інформацію про обмінні курси кілька разів на день, тому 



8 

створення аналізатора та чат-боту дуже важливо. У цьому випадку скрипт 

зробить всю роботу самостійно, цілодобово відстежуючи зміни курсу Нацбанку. 

По-друге, для автоматичного оновлення ваших Інтернет-ресурсів потрібен 

резольвер. Користувач, який відвідає вашу сторінку або чат-бот один раз і знайде 

там застарілу інформацію, ніколи не повернеться, щоб їх використати. Тому, щоб 

зберегти постійних користувачів, а також залучити нових, потрібно регулярно 

оновлювати інформацію на своєму сайті та боті.  

По-третє, аналізатори вмісту ідеально підходять для миттєвого заповнення 

чат-боту та веб-сайтів корисними даними. Отже, коли в мережі є велика кількість 

сайтів у різних напрямках, лише невелика частина виявляється корисною для 

користувача. 

Четверте, централізація даних. Як ми всі знаємо, інформація в Інтернеті 

багата і різноманітна. Проблема в тому, що вся ця інформація розкидана в 

багатьох інтернет-джерелах, і її нелегко зібрати. За допомогою аналізатора 

вмісту ви можете об’єднати багато корисної інформації на своєму веб-сайті або 

чат-боті, щоб залучити все більше відвідувачів. Цей крок є чудовим варіантом 

для далекобачних розробників, які гарантують, що навіть випадкові відвідувачі 

стануть постійними.  

Цей проєкт спрямован на вирішення такої проблеми. Ми розробимо 

програму-парсер, яка буде збирати інформацію про бажанний товар. Також 

створимо чат-бот для кращого використання прайс-агрегатору. 

Вам не потрібно шукати інформацію, відвідувати необмежену кількість 

посилань, налаштовувати фільтрацію даних, зустрічатися з купою реклами, все 

це за вас зробить бот-парсер.  

Вище перераховані основні переваги парсеру, завдяки якому стає ясно, що 

даний скрипт можна використовувати тільки на користь при грамотному підході 

і бажанні розробити сайт або чат-бот з високим ступенем відвідуваності. 
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